

Социалистические обязательства коллективов предприятий и организаций Черной металлургии на 1971 год

В период подготовки к важнейшему событию — XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза — наша страна, успешно завершив год ленинского юбилея и задания прошедшего пятилетия, вступила в новую, 9-ю пятилетку.

Ширится всенародное социалистическое соревнование в честь предстоящего партийного съезда. Работники всех отраслей народного хозяйства, в том числе и металлургии, стремятся отметить начало его работы досрочным выполнением плана первого квартала наступившего года и весь 1971 год ознаменовать достижением более высоких рубежей в коммунистическом строительстве.

В развернувшимся социалистическом соревновании трудящиеся направляют свои усилия на увеличение выпуска нужной для народного хозяйства и населения продукции, расширение ее ассортимента и улучшение качества, на ускорение научно-технического прогресса, бережливость и экономию, на быстрейший подъем производительности труда и общее повышение эффективности общественного производства.

Продолжая творческий поиск в этих направлениях и используя опыт передовиков производства, коллективы предприятий и организаций черной металлургии приняли на 1971 год следующие социалистические обязательства:

за счет лучшего использования действующих агрегатов и оборудования и быстрого освоения новых мощностей произвести сверх годового плана 308 тысяч тонн чугуна, 524 тысячи тонн стали, 436 тысяч тонн проката, 1230 тысяч тонн железной руды и концентрата, 499 тысяч тонн агломерата и окатышей, 28 тысяч тонн огнеупоров, 309 тысяч тонн кокса;

перевыполнить годовой план по заготовке лома черных металлов на 100 тысяч тонн и план переработки вторичных черных металлов на 50 тысяч тонн;

довести средний коэффициент использования полезного объема доменных печей до 0,589 и сьем стали с одного квадратного метра площади пода мартеновских печей до 9,67 тонны;

выполнять в первую очередь задания по поставкам металлопродукции и минеральных удобрений для нужд сельского хозяйства страны;

перевыполнить план производства товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода и дать сверх плана продукции на два миллиона рублей. При этом увеличить в сравнении с 1970 годом выпуск стальной эмалированной посуды по количеству изделий на 34 процента при одновременном повышении ее качества;

реализовать товарной продукции сверх плана на 106 миллионов рублей;

обеспечить производство вскрышных работ при добыче железных и марганцевых руд с применением комплексов механизмов непрерывного действия в объеме не менее 67,5 миллиона кубических метров;

произвести железорудных концентратов с содержанием железа 65 процентов и выше не менее 48 миллионов тонн;

довести объем стали, разливаемой на установках непрерывной разливки, до 5,3 миллиона тонн;

вести в эксплуатацию 12 автоматических систем по планированию производства и управлению технологическими процессами;

освоить производство 70 новых фасонных горячекатаных и холодногнутых профилей проката;

в результате внедрения новой техники, механизации

трудоемких работ, автоматизации производственных процессов и совершенствования организации труда на научной основе обеспечить в 1971 году весь прирост объема производства за счет повышения производительности труда;

экономить по сравнению с установленными нормами расхода 500 миллионов киловатт-часов электроэнергии и 50 тысяч тонн условного топлива;

на основе более полного использования возможностей новой системы хозяйствования, а также повседневной бережливости и экономии получить 30 миллионов рублей сверхплановой прибыли;

обеспечить в 1971 году внедрение изобретений и рационализаторских предложений в плане технической экономии не менее 160 миллионов рублей;

улучшить производственные и бытовые условия трудящихся, осуществив предусмотренные в плане технические мероприятия и строительство санитарно-бытовых помещений на 68 тысяч мест;

построить для работников предприятий и организаций черной металлургии жилые дома общей площадью 1028 тысяч квадратных метров и детские учреждения на 4900 мест.

РАБОЧИЕ, инженеры, техники, работники научно-исследовательских и проектных институтов и служащие черной металлургии заверяют Центральный Комитет КПСС и Советское правительство, что они ознаменуют 1971 год — год XXIV съезда нашей родной партии и первый год новой пятилетки — дальнейшим подъемом социалистического соревнования, воспримут решения съезда как свое кровное дело, приложат все силы, знания и опыт для успешного претворения их в жизнь.



Коллектив фасонно-вальце-сталелитейного цеха выполняет большие заказы цехов комбината по изготовлению отливок деталей, необходимых при ремонте оборудования. В числе лучших здесь называют бригаду формовщиков участка мелкого стального литья, руководимую Н. В. Тюкавиным. Передовики соревнования выполняют ежедневно полторы сменных нормы.

НА СНИМКЕ: передовики соревнования (слева направо) Николай Васильевич Тюкавин, формовщики Анатолий Васильевич Черепанов, Владимир Николаевич Кузнецов, Павел Федорович Меньшиков.

Фото Н. Нестеренко.

ВЕРХОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Приятно удивила стенная газета «Огнеупорщик» цеха ремонта промышленных печей. Признаться, в ней, как и в других цеховых газетах, я ожидал увидеть «новгородскую смесь», а увидел обратное...

В корреспонденции «Первые шаги в девятой пятилетке» председатель цехового комитета Иван Аксенович Бакетов рассказал о первых трудовых победах коллектива в 1971 году.

«Хорошо поработали в январе», — отмечает автор, — но обольщаться достигнутым нельзя. Ведь задачи в новом году перед коллективом стоят большие. Выполнить план на 105 процентов, повысить производительность труда на два с половиной процента, внедрить 140 рационализаторских предложений, сэкономить на ремонтах агрегатов 550

пече-часов можно только самоотверженным трудом»...

Деловой тон корреспонденции нацеливает рабочих на ударный труд, еще раз напоминает о грандиозности задач, стоящих перед тружениками цеха.

СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ В ЦЕХЕ

И, конечно, каждый прочитавший эту заметку постарается внести посильную лепту в общее дело, сделает все возможное на своем рабочем месте.

Резервы есть. Их надо использовать, — говорит каменщик И. М. Мавсу-

мов в корреспонденции о повышении эффективности производства. Автор заостряет свое внимание на новой технологии кладки мартеновских печей.

— Применение этой технологии, — отмечает он, — позволит повысить стойкость мартеновских агрегатов.

Мавсумов призывает каменщиков разрешить еще одну очень важную проблему — упорядочить и увеличить выборку кирпича, бывшего в употреблении, ибо «это очень важный фактор снижения себестоимости ремонтов»

В других заметках «Огнеупорщик» рассказывает о накале предсезонного социалистического соревнования. Хочется пожелать коллегам стенной газеты новых творческих успехов. Так держать, «Огнеупорщик»!

Р. СЛАВИН.

К 53-й ГОДОВЩИНЕ
СОВЕТСКОЙ АРМИИ
И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

НАДЕЖНЫЙ ОПЛОТ

ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЯ годовщина Вооруженных Сил СССР отмечается в обстановке, когда трудящиеся страны Советов, настойчиво претворяя в жизнь заветы В. И. Ленина, включились в социалистическое соревнование по достойной встрече XXIV съезда КПСС и полны решимости добиться дальнейшего укрепления экономического и оборонного могущества Родины.

Советская Армия возникла, выросла и окрепла в боях под руководством Коммунистической партии. У ее колыбели стоял великий Ленин. Он определил и сформулировал принципы военной защиты первого в мире рабоче-крестьянского государства от его внешних врагов и заложил основы строительства Советской Армии. 28 (15 января) 1918 года Председатель Совета Народных комиссаров В. И. Ленин подписал Декрет об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

В стране царили разруха и голод, не хватало оружия и боеприпасов. Свергнутое Октябрьской революцией эксплуататорские классы при содействии иностранных империалистов пытались задуть еще не окрепшее советское государство. 18 февраля 1918 года кайзеровская Германия, нарушив перемирие, начала наступление по всему русско-германскому фронту, угрожая колыбели революции — Петрограду. 21 февраля Совет Народных комиссаров обратился к народу с написанным В. И. Лениным декретом-воззванием «Социалистическое Отечество в опасности!». В ответ на призыв началось массовое вступление добровольцев в армию, молодые полки и воинские отряды грудью заступились за социалистическое Отечество.

В память об этих днях правительство учредило День Красной Армии и Военно-

Морского Флота, который ежегодно отмечается 23 февраля как всенародный праздник.

За годы своего существования Советские Вооруженные Силы прошли вместе с советским народом тяжелый, поистине героический путь борьбы и побед. Уже во второй половине 1918 года молодая Красная Армия одержала крупные победы на многочисленных фронтах, открытых внутренней контрреволюцией и иностранными интервентами. Весной и летом 1919 года Красная Армия нанесла поражение белогвардейской армии Колчака, сдержала многочисленные полчища Деникина, а затем и разгромила их, отстояла Петроград от нашествия войск Юденича.

В 1920 году таким же позорным крахом закончился последний комбинированный поход Антанты. Окруженная и закаленная в боях, Красная Армия разгромила войска Врангеля, на-

несла сокрушительные удары армиям белополянской Польши. В октябре 1920 года был освобожден от японских интервентов советский Дальний Восток. О героях Перекопы и Каховки, Сласска и Волочаевки, о чапаевцах и конармейцах сложились песни, легенды, сказания.

Почти 15 тысяч воинов были награждены орденами Красного Знамени, 22 воина — Почетным революционным оружием, 342 войсковых объединения и части — Почетными революционными Красными знаменами и орденами Красного Знамени.

С благодарностью вспоминают трудящиеся Урала славные дела 30-й дивизии Блюхера, которая с боями прошла трудный боевой путь от Урала до Чонгара. Широкую популярность на Среднем Урале приобрел первый Крестьянский коммунистический полк, награжденный Почетным Крас-

ным знаменем ВЦИКа и получивший право именоваться полком Красных Орлов.

В годы мирного социалистического строительства советский народ и Коммунистическая партия неуклонно следовали ленинскому завету об укреплении обороноспособности нашей страны. Решающую роль в повышении обороноспособности Советского государства сыграло осуществление ленинской политики индустриализации страны, коллективизации сельского хозяйства, выполнение ленинской программы построения социализма, что позволило подготовить страну и Вооруженные Силы к тяжелым испытаниям военного времени.

22 июня 1941 года фашистская Германия внезапно, без объявления войны, напала на Советский Союз. Расчеты гитлеровского командования состояли в том, чтобы ликвидировать Советское государство в те-

чение нескольких недель. Первые месяцы Советскому Союзу пришлось вести войну в исключительно невыгодных условиях. Заранее отобилированные армии гитлеровцев и их сателлитов, одурманенные ядом шовинизма, расизма и антикоммунизма, вторглись на нашу территорию. Против Советского Союза выступила армия численностью 5,5 миллиона солдат и офицеров, 3712 танков, 4950 боевых самолетов, 47260 орудий и минометов и т. д.

Коммунистическая партия в трудной и сложной обстановке приняла энергичные меры по организации разгрома агрессора, объединению усилий фронта и тыла.

История не знает такого массового героизма, какой был показан нашими воинами в годы Великой Отечественной войны. Родина высоко оценила этот подвиг. Более 11500 человек были удостоены высшей награды —